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SODURAVIT

Diese Anleitung ist Bestandteil des Duravit
Produkts und muss sorgfaltig gelesen
werden und jederzeit verflighar sein.

Zielgruppe und Qualifikation

Das Produkt darf nur durch ausgebildete
Sanitarinstallateure montiert werden.

Erkldrung der Symbole

]

Technische Daten

Verweis auf Montagehinweis
in diesem Kapitel
Aufforderung zum Priifen
auf Dichtigkeit
Aufforderung zum Tragen
von Handschuhen

Betriebsdruck max. 0,5 MPa
empfohlen 0,3 MPa
Priifdruck max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatur Heifwasser  max. 60 °C

Sicherheitshinweise

Schnitt- und Quetschverletzungen

>

Handschuhe tragen bei der Montage.

Produkt und/oder Sachschiden

>

Installationsvorschriften drtlicher
Versorgungsunternehmen

sowie landerspezfische Normen
uneingeschrankt einhalten.
Druckunterschiede zwischen Warm- und
Kaltwasseranschliissen ausgleichen.

Bei Installationen mit Durchlauferhitzern
die Herstellerhinweise beachten.

Montagehinweise

Fertigset montieren

> Fertigset auf BlueBox montieren,
siehe Duravit Anleitung MAL # 57112.

B Essigsdurefreies Silikon verwenden

> Silikon auf Alkoxybasis verwenden.

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

These instructions are part of the Duravit
product and must be read carefully and kept
available at all times.

Target readership and qualifications

The product may only be installed by a
qualified plumber.

Explanation of the symbols

]

Technical data

Link to the mounting instructions
in this section

Prompt to inspect
for leaks and leak-tightness

Prompt to wear gloves

Operating pressure max. 0.5 MPa
Recommended 0.3 MPa

Test pressure max. 1.0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Hot water temperature max. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Safety instructions

Cut and crushing injuries

>

Wear gloves when installing the product.

Product and/or property damage

>

Observe the local installation requlations
and any country-specific standards at all
times.

Equalise pressure differences between cold
and hot water connections.

Observe the manufacturer’s instructions for
installation with continuous flow heaters.

Mounting instructions

Mounting the complete set

> Mount the complete set on BlueBox;
see Duravit instructions MAL # 57112.

B Using silicone without acetic acid

> Use alkoxy-based silicone.



SODURAVIT

Cette notice de montage fait partie
intégrante du produit Duravit. Elle doit étre
lue attentivement avant le montage et étre
disponible a tout moment.

Groupe cible et qualification

Le produit doit étre monté uniquement par
des installateurs sanitaires formés a cet effet.

Explication des symboles

]

Caractéristiques techniques

Voir la consigne de montage
dans ce chapitre

Invitation a vérifier ['étanchéité

Invitation a porterdes gants

Pression de service max. 0,5 MPa
Recommandée 0,3 MPa
Pression d'épreuve max. 1,0 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI
Température de l'eau chaude max. 60 °C

Consignes de sécurité

Coupures et blessures par écrasement

> Porter des gants durant le montage.

Dommages du produit et/ou des biens

> Les prescriptions d'installation des
entreprises de fourniture locales et les
normes nationales doivent impérativement
étre appliquées.

> Compenser les différences de pression
entre les raccords d'eau chaude et d'eau
froide.

> Tenir compte des consignes du fabricant
lors de linstallation avec des chauffe-eau
instantanés.

Consignes de montage

Montage du set de finition

> Monter le set de finition sur BlueBox,
voir notice Duravit MAL # 57112.

B Utiliser du silicone exempt d’acide
acétique
> Utiliser du silicone a base d'alkoxy.

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

Deze handleiding is een onderdeel van het
Duravit-product en moet zorgvuldig worden
gelezen en te allen tijde beschikbaar zijn.

Doelgroep en kwalificatie

Het product mag alleen door opgeleide
sanitair installateurs worden gemonteerd.

Uitleg van de symbolen

]

Technische gegevens

Verwijzing naar montage-instructies
in dit hoofdstuk.

Er moet op dichtheid

worden gecontroleerd.

Er dienen handschoenen

te worden gedragen.

Werkdruk max. 0,5 MPa
Aanbevolen werkdruk 0,3 MPa
Testdruk max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatuur warm water  max. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Veiligheidsvoorschriften

Snijwonden en kneuzingen

> Draag tijdens de montage handschoenen.

Schade aan het product en/of materiéle

schade

> Neem de installatievoorschriften van de
lokale nutsbedrijven alsmede de voor het
betreffende land geldende normen volledig
in acht.

> Compenseer drukverschillen tussen warm-
en koudwateraansluitingen.

> Neem bij installaties met geisers de
aanwijzingen van de fabrikant in acht.

Montage-instructies

Kant-en-klaarset monteren

> Monteer de kant-en-klaarset op
BlueBox, zie Duravit handleiding
MAL # 57112.

B Azijnzuur-vrij silicone gebruiken
> Gebruik silicone op alkoxybasis.



SODURAVIT

Estas instrucciones forman parte del producto
Duravit y se deben leer detenidamente,
ademas de estar disponibles en cualquier
momento.

Instaladores y cualificacion

El producto solo debe ser montado por
instaladores sanitarios autorizados.

Explicacion de los simbolos

]

Caracteristicas técnicas

Se refiere a una indicacién de
montaje en este capitulo

Comprobar la estanqueidad

Ponerse guantes

Presion de funcionamiento Max. 0,5 MPa

Recomendada 0,3 MPa
Presion de comprobacion ~ Max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura del

agua caliente Max. 60 °C

Advertencias de seqguridad

Lesiones de corte y aplastamiento

> Llevar guantes durante el montaje.

Daios materiales o en el producto

> Deberdn cumplirse de forma rigurosa las
normativas de instalacién de las empresas
de suministro locales y las normas
especificas de cada pais.

> Compensar las diferencias de presién entre
las tomas de aqua caliente y fria.

> En caso de instalaciones con calentadores
de paso, tener en cuenta las indicaciones
del fabricante.

Indicaciones de montaje

Montar un kit de acabado

> Montar el kit de acabado BlueBox,
véanse las instrucciones Duravit
MAL # 57112.

B Utilizar silicona sin acido acético
> Utilizar silicona sobre base de alcoxi.

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

Questo manuale e parte integrante del
prodotto Duravit, deve essere letto con
attenzione e deve essere disponibile in
qualsiasi momento.

Destinatari e competenza

Il prodotto deve essere installato
esclusivamente da tecnici specializzati e
qualificati.

Spiegazione dei simboli
Riferimento alla nota al montaggio

in questo capitolo

Richiesta di verifica

X della tenuta stagna

D Richiesta di indossare i guanti

Dati tecnici

Pressione d'esercizio max. 0,5 MPa
Consigliata 0,3 MPa
Pressione di prova max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura acqua calda  max. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Indicazioni di sicurezza

Lesioni da taglio e schiacciamento

> Indossare i guanti per il montaggio.

Danni al prodotto e/o danni materiali

> Per l'installazione € necessario rispettare
sempre rigorosamente le normative
specifiche degli enti di approvvigionamento
locali e le norme nazionali.

> Compensare le differenze di pressione
fra gli attacchi dell'acqua calda e quelli
dell'acqua fredda.

> Per le installazioni con scaldacqua
istantanei attenersi alle indicazioni dei
rispettivi produttori.

Indicazioni per l'installazione

Montaggio del set predisposto

> Montare il set predisposto su BlueBox,
vedere le Istruzioni Duravit
MAL # 57112.

B Utilizzo di silicone privo di acido acetico
> Utilizzare silicone alcossilico.



SODURAVIT

Este manual é parte integrante do produto
Duravit e deve ser lido atentamente e deve
estar sempre a disposicao.

Grupo-alvo e qualificacao

0 produto s6 deve ser montado por técnicos
qualificados para instalacdes sanitarias.

Explicacao dos simbolos

Referéncia as instrucdes de
montagem neste capitulo

Solicitagao para verificar

X quanto a estanqueidade

D Solicitacao para usar luvas

Dados técnicos

Pressao operacional max. 0,5 MPa
Recomendado 0,3 MPa
Pressao de teste max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura da

agua quente max. 60 °C

10

Indicacdes de seguranca

Ferimentos devido a cortes e esmagamentos

> Usar luvas durante a montagem.

Danos ao produto e/ou danos materiais

> Devem ser respeitadas,
incondicionalmente, todas as diretivas de
instalagao dos servigos publicos locais,
assim como as normas especificas do pais.

> Compensar as diferengas de temperatura
entre as ligacdes de agua quente e de agua
fria.

> Em instalagdes com esquentadores
continuos é necessario observar as
respectivas instrugdes do fabricante.

Instrucdes de montagem

Montar o kit completo

> Montar o kit completo BlueBox #, vide
manual Duravit MAL # 57112.

B Utilizar silicone livre de acido acético
> Utilizar silicone a base de alcoxi.

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

Denne vejledning er en del af Duravit
produktet og skal gennemlaeses ngje samt
altid vaere tilgaengelig.

Malgruppe og kvalifikationer

Produktet ma kun monteres af en kvalificeret
vvs-installatgr.

Signaturforklaring

]

Tekniske data

Se monteringsanvisning
i dette kapitel

Kontroller teethed

Handsker anbefales

Driftstryk maks. 0,5 MPa
Anbefalet 0,3 MPa
Prgvetryk maks. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI
Varmtvandstemperatur maks. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Sikkerhedsforskrifter

Snit- og personskade

> Beer handsker under monteringen.

Produkt- og/eller tingskade

> De lokale installationsforskrifter og
landespecifikke standarder skal altid
overholdes.

> Trykforskelle mellem varmt- og
koldtvandstilfgrslen skal udlignes.

> Ved montering af
gennemstrgmningsvandvarmere skal
producentens anvisninger overholdes.

Monteringsanvisninger

Montering af komplet szt

> Montér det komplette sat pd BlueBox.
Se Duravit vejledning MAL # 57112.

B Anvendelse af eddikesyrefri silikone
> Anvend alkoxy-silikone.

11



SODURAVIT

Tama ohje on Duravit-tuotteen osa, joka on
luettava huolellisesti ja jonka on oltava aina
kaytettavissa.

Kohderyhmait ja patevyysvaatimukset

Tuotteen saa asentaa vain koulutettu LVI-
asentaja.

Symbolien selitykset

]

Tekniset tiedot

Viite tassa luvussa olevaan
asennusohjeeseen

Kehotus tiiviyden tarkastukseen

Kehotus kasineiden kayttoon

Kayttopaine maks. 0,5 MPa
Suositus 0,3 MPa
Tarkastuspaine maks. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Lampotila, kuumavesi maks. 60 °C

12

Turvallisuusohjeita

Viilto- ja puristusvammat

>

Kayta asennuksessa kasineita.

Tuotevauriot ja/tai aineelliset vahingot

>

Noudata paikallisen sahko- ja vesilaitoksen
asennusmadrayksia seka maakohtaisia
normeja rajoituksetta.

Tasaa lammin- ja kylmavesiliitantdjen
valiset paine-erot.
Lapivirtausvedenldmmittimia kayttavissa
asennuksissa on noudatettava
laitevalmistajien ohjeita.

Asennusohjeet

Valmissarjan asennus

> Asenna valmissarja BlueBox, katso
Duravit-ohje MAL # 57112.

B Kéayta etikkahapotonta silikonia

> Kayta alkoksipohjaista silikonia.

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

Denne veiledningen er en del av Duravit- Sikkerhetshenvisninger
produktet og ma leses ngye og vaere
tilgjengelig til enhver tid.

Snitt- og personskade
> Bruk hansker under monteringen.
Produktskader og/eller materielle skader

Malgruppe og kvalifikasjon > Installasjonsforskrifter fra lokale vannverk

Produktet skal kun monteres av faglaerte VVS- og e-verk og nasjonale standarder ma
montgrer. alltid overholdes.
> Utjevn trykkforskjeller mellom
Forklaring av symbolene varmtvanns- og kaldtvannstilkoblinger.
. . . > Ved installasjoner med

Se monteringsveiledning . . N
. . gjennomstremningsberedere ma

i dette kapitel

produsentanvisningene fglges.

Kontroller tetthet

D Hansker anbefales Montere komplett sett

> Monter det komplette settet pa
BlueBox. Se Duravit-veiledning

Monteringsanvisninger

Tekniske data

Driftstrykk maks. 0,5 MPa MAL # 57112.

Anbefalt 0,3 MPa

Testtrykk maks. 1,0 MPa B Bruk eddiksyrefri silikon

1 MPa =10 bar = 145 PSI > Bruk silikon basert p4 alkoksy.
Temperatur varmtvann maks. 60 °C

MAL_57110/23.08.6 13



SODURAVIT

Anvisningen utgdr en del av Duravit
produkten. Lds noga igenom den och se till att
den alltid finns tillganglig.

Malgrupp och behdrighet

Produkten far endast monteras av
kvalificerade VVS-installatorer.

Symbolforklaring

]

Hanvisning till monteringsanvisning
i det har kapitlet

Uppmaning till tathetskontroll

Uppmaning att anvanda handskar

Tekniska data

Drifttryck max 0,5 MPa
Rekommenderat 0,3 MPa
Provtryck max 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatur varmvatten max 60 °C
14

Sakerhetsanvisningar

Skar- och klamskador

> Anvand handskar vid monteringen.

Produkt- och/eller sakskador

> Folj ovillkorligen gallande normer och
lokala installationsforeskrifter till punkt och
pricka.

> Utjamna tryckskillnader mellan varm- och
kallvattenanslutningar.

> Beakta tillverkarens anvisningar for
installationer med varmvattenberedare.

Monteringsanvisningar

Montera setet

> Montera setet pa BlueBox, se Duravit
anvisningen MAL # 57112.

B Anvanda attiksyrafri silikon
> Anvand alkoxybaserad silikon.

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

See juhend kuulub Duraviti toote juurde ja Ohutusjuhised
seda tuleb pdhjalikult lugeda ning see peab
olema alati kattesaadav.

Loike- ja muljumisvigastused
> Kandke paigaldamisel kindaid.
Toote kahjustused ja/véi varaline kahju

Sihtriihm ja kvalifikatsioon > Jargige kohalike tarneettevotete

Toote voib paigaldada vaid koolitatud paigalduseeskirju ja ka riiklikke
sanitaartehnik. standardeid.
> Tasandage sooja ja kiilma vee
Siimbolite tihendused tihendustorustike réhuerinevused.
. . > Kui paigaldatakse ka (dbivoolusoojendi,
’E Viide selles peatiikis olevale e e
. . L tuleb jargida selle tootja juhiseid.
paigaldusjuhisele
Paigaldusjuhised
Lekkekindluse kontrolli ndue 9 )
D Valmiskomplekti paigaldamine
Kinnaste kandmise noue > Paigaldage valmiskomplekt BlueBox, vt

. Duraviti juhendit MAL # 57112.
Tehnilised andmed

Talitlusrohk max 0,5 MPa B Kasutage dadikhappevaba silikooni
Soovituslik 0,3 MPa > Kasutage alkoksiipohist silikooni.
Katserohk max 1,0 MPa

1 MPa =10 baari = 145 PSI
Kuuma vee temperatuur ~ max. 60 °C

MAL_57110/23.08.6 15



SODURAVIT

Instrukcja jest czescig produktu Duravit; Wskazowki dotyczace bezpieczeristwa
nalezy jg doktadnie przeczytac i przechowywac
w tatwo dostepnym miejscu.

Rany ciete i miazdzone
> Podczas montazu nosi¢ rekawice.
Uszkodzenia produktu i szkody rzeczowe

Grupa docelowa i kwalifikacje > Instalacja musi by¢ zgodna z przepisami

Produkt mogg montowac tylko odpowiednio lokalnego dostawcy medidw oraz

wykwalifikowani instalatorzy sanitarni. standardami obowigzujacymi w danym
kraju.

Objasnienie symboli > Wyrdwnac réznice cisnien w przewodach

i przetgczy cieptej i zimnej wody.
Odsytacz do wskazdwek . . .
> W instalacjach z przeptywowymi

montazowych zawartych w tym . .
. ogrzewaczami wody przestrzegac
rozdziale . . .
wskazdéwek ich producentow.

Zalecane sprawdzenie szczelnosci

D Polecenie noszenia rekawic Montaz gotowego zestawu

Wskazowki montazowe

> Zamontowac gotowy zestaw na

Dane techniczne armaturze BlueBox, patrz instrukcja

Ciénienie robocze maks. 0,5 MPa Duravit MAL # 57112.
Zalecane 0,3 MPa L . L
Ciénienie kontrolne maks. 1,0 MPa B Stosowanie silikonu niezawierajacego

kwasu octowego
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura wody goracej maks. 60°C > Stosowac silikon alkoksylowy.

16 MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

JlaHHOe pyKOBOACTBO ABJIAETCA YaCTblO
npoaykumm komnaumm Duravit. Ero
HeobxoAVMO BHMMATE/IbHO NPOYUTaThb U
BCeraa MMeTb B Hallnumnn.

Llenesas rpynna u ksanugukauus

YcTaHOBKa u3genus Ao/MKHA BbIMOJHATHCA

TOJIbKO npocbeccvaan bHbIMU CaHTEXHUKaAMWU.

MosicHeHusa K CUMBOJ1aM

[laHHadA rnaBa ccbiflaeTcs Ha
MHCTPYKLMIO N0 MOHTaXy

TpebyeTcs npoBepuThb

X repMeTUUYHOCTb

D 0653aTesIbHO HOCUTb NepYaTKu

TexHUUYecKUe XxapakTepUCTUKHU

Paboyee naBneHune Makc. 0,5 MMa
PekoMeHayeTcs 0,3 MMa
KoHTposibHOe faBrieHune Makc. 1,0 MMa
1 MMNa =10 bap = 145 Psi

TemnepaTypa ropsuen Bogbl  Makc. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

YKa3aHusa No TeXHUKe besonacHocTH

MoBpeXxaeHUs 0T NOPE30B U 3alLeMeHUs

> Heobxoanmo HoCKTb NepyaTku Npu
MOHTaxe.

MoBpexxaeHus nsaenus u/unm umyllecTsa

> Cnenyet 6e3orosopoyHo cobnogaTsb
YKa3aHMA N0 MOHTAXY MECTHbIX
KOMMYHasbHbIX OpraHv3aumnii, a Takxe
HOPMbI M MpaBuna, NpUMeHseMble B
KOHKPETHOW CTpaHe.

> BbIpoBHATbL pa3HOCTb AaBMIEHUI B
TpybonpoBoaax ropsyen U XoNoAHOM BOAbI.

> [py MOHTaXe C NPOTOYHbIMU
BOJOHarpesaTeniMu cobnogaTb
WHCTPYKLUW NPOU3BOAUTENEN.

YKasaHuUs N0 MOHTaXy

YcTaHOBKa roToBOro KoMrnaekra

> YCTaHOBWUTE FOTOBbIN KOMMJIEKT Ha
BlueBox, cM. pykoBoacTBo Duravit
MAL # 57112.

B Ucnonb3oBaHue CUNIMKOHA 6be3
cofepXXaHUA YKCYCHOW KUCNOTbI
> CUIMKOH Ha OCHOBE OKCManKuna.

17



SODURAVIT

Tento navod je soucasti dodavky vyrobku
Duravit, pfed montazZi je nutné jeho peclivé
precteni a musi byt kdykoliv k dispozici.

Cilova skupina a poZadovana kvalifikace

Montaz vyrobku smi provadét pouze vyskoleny
instalatér sanitarnich zarizeni.

Vysvétleni symboli

]

Technické tdaje

Odkaz na pokyn k montaZzi
v této kapitole

Pozadavek kontroly tésnosti

Vyzva k noSeni rukavic

Provozni tlak max. 0,5 MPa
doporuceny 0,3 MPa
Zkusebni tlak max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Teplota horké vody max. 60 °C

18

Bezpecnostni upozornéni

Rezna poranéni a pohmozdéni

> PFi montazi noste rukavice.

Poskozeni vyrobku a/nebo $kody na majetku

> V plném rozsahu dodrzujte instala¢ni
predpisy mistnich zasobovacich podniki a
specifické normy platné v pfislusné zemi.

> Vyrovnejte tlakové rozdily mezi pfipojkami
teplé a studené vody.

> PFiinstalacich s pritokovymi ohFivaci
dbejte pokynl jejich vyrobce.

Pokyny k montazi

Montaz soupravy pro kompletaci

> Namontujte soupravu pro kompletaci
na BlueBox, viz navod Duravit
MAL # 57112.

B PouZziti silikonu bez kyseliny octové
> Pouziti silikonu na bazi alkoxy.

MAL_57110/23.08.6
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Tento navod je stcastou vyrobkov Duravit,
musi sa pozorne precitat a neustale musi byt
k dispozicii.

Cielova skupina a poZadovana kvalifikacia

MontaZ produktu moéZe vykonavat iba
vySkoleny inStalatér sanitarnych zariadeni.

Vysvetlenie symbolov
Odkaz na montazny pokyn
v tejto kapitole

Vyzva na kontrolu tesnosti

D Vyzva na nosenie rukavic

Technické tdaje

Prevadzkovy tlak max. 0,5 MPa
Odporucené 0,3 MPa
Skusobny tlak max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Teplota horucej vody max. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Bezpecnostné pokyny

Porezania a pomliaZdenia

> Pri montaZzi noste rukavice.

Skody na vyrobkoch a/alebo vecné $kody

> Bezpodmienecne reSpektujte inStalacné
predpisy miestnych dodavatelov energii,
ako aj normy Specifické pre danu krajinu.

> Vyrovnajte rozdiely tlaku medzi pripojkami
teplej a studenej vode.

> PriinStalaciach s prietokovym ohrievacom
dodrzujte pokyny vyrobcu.

Montazne pokyny

Montaz kompletnej sipravy
> Kompletnu sUpravu namontujte na
BlueBox, pozrite navod Duravit
MAL # 57112.

B Pouzitie silikonu bez obsahu kyseliny
octovej

> PouZite silikén na alkoxylovej baze.
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Az Utmutat6 a Duravit termék
elvalaszthatatlan részét képezi; azt alaposan
el kell olvasni, at kell tanulmanyozni, és annak
mindig hozzaférhetdének kell lennie.

Célcsoport és végzettség

A terméket csak megfeleld szakképzettséggel
rendelkez0 vizvezeték szerel§ szerelheti be.

A szimbélumok magyarazata

]

Miiszaki adatok

Utalds a szerelési Utmutatéra
ebben a fejezetben
Felszdlitas a tomitettség
ellendrzésére

Felhivas keszty(i hasznalatara

Uzemi nyomas max. 0,5 MPa
Ajanlott 0,3 MPa
Prébanyomas max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Melegviz hémérséklet max. 60 °C
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Biztonsagi utasitasok

Vagasi és zlizodasi sériilések

> Szereléskor viseljen keszty(it.

A termék megrongalédasa, egyéb anyagi

karok

> A helyi szolgaltatdk vizszerelési eldirasait
valamint az adott orszag szabvanyait
kivétel nélkil be kell tartani!

> Egyenlitse ki a meleg- és hidegviz
csatlakozasok nyomaskiilonbségeit.

> Atfolyés vizmelegiték szerlésekor tartsa be
a gyarto eldirasait!

Szerelési utmutato

Kész készlet felszerelése

> Szerelje fel a BlueBox azonosit6ju kész
készletet; lasd a Duravit MAL # 57112
azonositoju utmutatot.

B Hasznaljon ecetsavmentes szilikont
> Hasznaljon alkoxibazisu szilikont.

MAL_57110/23.08.6
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Ove su upute za montazu sastavni dio
proizvoda Duravit i prije montaze treba ih
pozorno procitati. Upute uvijek moraju biti
dostupne.

Ciljna skupina i kvalifikacija

Proizvod smije montirati samo obuceni
instalater za sanitarije.

Objasnjenje simbola

Uputnica na napomenu za montazu
u ovom poglavlju

Zahtjev za provjerom zabrtvljenosti

D Zahtjev za noSenjem rukavica

Tehnicki podatci

Pogonski tlak maks. 0,5 MPa
Preporuceno 0,3 MPa
Pogonski tlak maks. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura vruce vode maks. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Savjeti za sigurnost

Porezotine i nagnjecenja

> Nosite rukavice tijekom montaze.

Materijalna Steta

> Obavezno se pridrzavajte svih instalacijskih
propisa mjesnih vodoprivrednih poduzeca
kao i vazecih normi u pojedinim zemljama.

> lIzjednacite razlike u tlaku izmedu
prikljucaka tople i hladne vode.

> Priinstalacijama s grijacima toka obratite
pozornost na napomene proizvodaca.

Napomene za montazu

MontaZa gotovog seta

> Montirajte gotovi set na BlueBox, vidi
Duravit upute MAL # 57112.

B Upotrijebite silikon bez octene kiseline
> Upotrijebite silikon na bazi alkoksida.
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Aceste instructiuni sunt parte componenta a
produsului Duravit si trebuie citite cu atentie
si sd fie disponibile Tn orice moment.

Grupul-tinta si calificarea

Montarea produsului este permisa numai
instalatorilor sanitari calificati.

Explicatia simbolurilor

Trimitere la indicatia de montaj din
acest capitol

Solicitare verificare etanseitate

D Solicitare purtare manusi

Date tehnice

Presiune de lucru max. 0,5 MPa
Recomandat 0,3 MPa
Presiune de lucru max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperaturd apa fierbinte  max. 60 °C

22

Indicatii privind siguranta

vatamari prin taiere si strivire

> Purtati manusi in timpul montarii.

Deteriorari ale produsului si/sau daune

materiale

> Respectati prescriptiile de instalare ale
companiilor locale de utilitati, precum si
standardele specifice tarii.

> Compensati diferentele de presiune dintre
racordurile de apa rece si apa calda.

> La instalatii cu boilere respectati indicatiile
producatorului.

Indicatii de montaj

Asamblarea setului gata de montaj

> Asamblati setul gata de montaj pe
BlueBox, a se vedea instructiunile
Duravit MAL # 57112.

B utitizati siticon far3 acid acetic
> Utilizati silicon pe baza alcoxica.

MAL_57110/23.08.6
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Ta navodila so sestavni del izdelka Duravit in
jih morate pozorno prebrati ter imeti vedno
pri roki.

Ciljna skupina in kvalifikacije

I1zdelek smejo namestiti samo strokovno
usposobljeni vodovodni inStalater;ji.

Razlaga simbolov

Glejte napotke za montazo
v tem poglavju

Preveriti je treba tesnost

D Uporabljajte rokavice

Tehnicni podatki

Delovni tlak maks. 0,5 MPa
Priporoceno 0,3 MPa

Tlak preizkuSanja maks. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura vroce vode  maks. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Varnostna opozorila

Ureznine in poSkodbe zaradi stisnjenja

> Pri montaZi uporabljajte rokavice.

Poskodbe na izdelku in/ali materialna $koda

> V celoti upoStevajte predpise javnih
storitvenih podjetjih glede instalacij in
nacionalne standarde.

> lzravnajte tlacne razlike med prikljucki
tople in hladne vode.

> PriinStalacijah s pretocnimi grelniki
upostevajte napotke proizvajalca naprave.

Napotki za montazo
MontaZa kon¢no pripravljenega
kompleta

> Koncno pripravljeni komplet montirajte
na BlueBox, glejte navodila Duravit
MAL # 57112.

H Uporaba silikona brez ocetne kisline
> Uporabite silikon na osnovi alkoksija.

23



SODURAVIT

HacToAL0TO PbKOBOACTBO € CbCTaBHa YacT
oT npoaykTa Duravit 1 Tpabsa fa ce npoveTe
BHUMaTENHO U [a e Ha pa3nosioxeHune no
BCSIKO BPEMe.

Llenesa rpyna v ksanucpukaums

MpoayKTbT TPsAbBA Aa Ce MOHTMpA Camo 0T
KBanuMMUMpaHM MOHTLOPM Ha CAHUTapHA
TeXHMKa.

06acHeHMe Ha cMMBOAIUTE

]

TexHUYeCKU XxapaKTepUCTUKU

[penpaTka KbM MOHTaXHO ynbTBaHe
B Ta3u rmaea

M3nckBaHe 3a npoBepka
Ha YNNbTHEHOCTTa

M3nckBaHe 3a HOCeHe Ha PbKaBULK

PaboTHO HanAraHe Makc. 0,5 MPa
MpenopbunTenHo 0,3 MPa
TecToBO HanaraHe makc. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

TemnepaTypa Ha

ropeLyaTa Boga Makc. 60 °C
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YKa3aHusa 3a be3onacHocT

HapaHsiBaHMS nopaau nopssBaHe MU

npuTUCKaHe

> HoceTe pbKaBMUM NPU MOHTaxa.

MpoayKTOBM U/UNKU MaTepUaSTHU LLETH

> CnasBanTe 6e3 orpaHuyeHus
WHCTPYKLUMWTE 33 MHCTaNaLMs Ha MECTHUTE
npeanpusaThs 3a 6UTOBO 0bCAyXBaHe,
KaKTO M Ha HaUMOHaNHUTE CTaHAAPTU.

> W3paBHsBaWTe pasfiMKUTE B HANSIFAHETO Ha
BPb3KWTE 3a TONnaTa u CTyAeHaTa BOAa.

> [pu MHCTanauum c NPOTOUYHU HarpeBaTeNm
cnasBaliTe yKa3aHMATa Ha NPOU3BOAUTENS.

YKa3zaHus 3a MOHTaX

MoHTHpaHe Ha roToB KOMMEKT

> MOHTUMpanTe roToB KOMMAEKT BbPXY
BlueBox, BX. pbKOBOACTBOTO 3a Duravit
MAL # 57112.

B M3nonsBaHe Ha HECbABPIKALL OLlETHA
KUCeJInHa CUIUKOH

> W3nonsBaniTe CUIMKOH Ha ba3aTa Ha
aNKOKCU.

MAL_57110/23.08.6
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STinstrukcija ir Duravit izstradajuma Drosibas noradijumi
sastavdala, un ta rapigi jaizlasa, un tai jebkura
laika jabat pieejamai.

SagrieSanas un saspieSanas risks
> Veicot montazu, valkajiet cimdus.

Produkta bojajumi un/vai materialie
Mérkauditorija un kvalifikacija ! jajumi un/vai tatt

zaudéjumi
Izstradajumu drikst montet tikai apmactti > leverojiet visus vietéjo apgades uznémumu
sanitartehniki. uzstadidanas noteikumus un attiecigos
valsts standartus.
Simbolu skaidrojums > Izlidziniet spiediena at3kiribas karsta un
- . o auksta tdens pieslégumos.

Norade uz montaZzas noradijumu . _ s e
Y _ > Instalgjot caurplldes sildtajus, ieverojiet

Saja nodala

razotaju noradijumus.
Aicinajums veikt
X hermétiskuma parbaudi

D Aicinajums valkat cimdus Gatava komplekta montaza

> Uzmontgjiet gatavo komplektu uz
BlueBox, skatiet Duravit instrukciju

Montazas noradijumi

Tehniskie dati

Darba spiediens maks. 0,5 MPa MAL # 57112.
leteicamais 0,3 MPa N L
Parbaudes spiediens maks. 1,0 MPa [ Etikskabi nesaturosa silikona

izmantosana
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Karsta adens temperatdra maks. 60 °C > |zmantojiet silikonu uz alkoksida bazes.

MAL_57110/23.08.6 25
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Si instrukcija yra ,Duravit” gaminio
sudedamoji dalis, ja reikia atidziai perskaityti
ir laikyti bet kuriuo metu prieinamoje vietoje.

Tiksliné grupé ir kvalifikacija

§) gaminj turi montuoti tik kvalifikuoti
sanitarinés jrangos montuotojai.

Simboliy paaiSkinimas

]

Techniniai duomenys

Nuoroda ) montavimo nurodyma
Siame skyriuje

Reikalavimas patikrinti sandaruma

Reikalavimas mavéti pirstines

Darbinis slégis maks. 0,5 MPa
Rekomenduojamas slégis 0,3 MPa
Kontrolinis slégis maks. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Karsto vandens temperatira maks. 60 °C
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Saugos nurodymai

Pjautiniai ir sutraiSkymo suZalojimai

> Montuodami mavékite pirstines.

Zala gaminiui ir (arba) materialiné zala

> Laikykités vietos komunaliniy paslaugy
Jmonés jrengimo reikalavimy bei Salyje
galiojanciy standarty.

> I8lyginkite slégio skirtumus tarp Silto ir
Salto vandens jungciy.

> Instaliuodami su momentiniais Sildytuvais,
laikykités gamintojy nurodymuy.

Montavimo nurodymai

Paruosto komplekto montavimas

> Paruosta komplektg sumontuokite ant
.BlueBox", Zr. ,Duravit” instrukcija
MAL # 57112.

B Silikono be acto ruagsties naudojimas
> Naudokite alkoksi grupés silikong.

MAL_57110/23.08.6
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Bu kilavuz Duravit Grilintintin bir parcasidir
ve titizlikle okunarak her zaman el altinda
bulundurulmalidir.

Hedef Kitlesi ve Ozellikleri

Uriin sadece egitimli sihhi tesisatcilar ve
yetkili servisler tarafindan monte edilebilir.

Sembollerin agiklamasi
Bu béliimdeki montaj

bilgisine isaret etmektedir
SizdirmazUigi kontrol etme talebi

D Eldiven giyme talebi

Teknik veriler

isletme basinci max. 0,5 MPa
Tavsiye 0,3 MPa
Kontrol basinci max. 1,0 MPa
1 MPa =10 bar = 145 PSI

Sicak su isisl max. 60 °C

MAL_57110/23.08.6

Giivenlik uyaritari

Kesik ve kistirma yaralari

> Montaj sirasinda eldiven kullaniniz.

Uriin hasari ve/veya maddi hasar

> Yerel tedarik kurumlarinin montaj
hiiklimlerine ve llkelere 6zgii standartlara
mutlaka uyulmasi gerekmektedir.

> Sicak ve soguk su baglanti hatlar
arasindaki basing farkliliklar
dengelenmelidir.

> Sofbenli tesisatlarda, sofben dreticisinin
uyarilarina dikkat ediniz.

Montaj bilgileri

Hazir setin monte edilmesi

> Hazir seti BlueBox lizerine monte
ediniz, bakiniz Duravit Kilavuzu
MAL # 57112.

B Asetik asit icermeyen silikon
kullanitmasi
> Alkoksi bazli silikon kullaniniz.
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28

FAHR

UIBAIHIE D

> BRI R,

RRTE ST

> SE AR s A 7 ) BB R B S
Kb

> NSRRI KR 2 R /1%

> GRS IIERAVKE, SR
.

BRI
Rt

> REZS BlueBox, Z: % Duravit il
MAL # 57112,

B onr s 2 minr
> P R

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

0| M A= Duravit MES| FMHECE,
FOlgiM elm HAMEX| HZE = ULE

THISH FooF EfLich

MES BtEA| IYMdu| xHAg 4E 71EX7t

N
o m
=
re

]
e
i

%|CH 0.5MPa

0.3MPa
%|CH 1.0MPa

e
Y 03
0 12
o

==
1MPa = 10bar = 145PS|
8ElE 25 2k Z|cH 60°C

MAL_57110/23.08.6

obd x1E

Hid L 7Yz QIft 24

> MR A ZUS AR

ME WEE EE &Y

> i x| T B|Ato] MR 7H X F7HE
TAS HIEA A5

> 25 W IFFo LA R0IE
ZYSHAAIR.

> =7k 247 AR Al MZEA x|Eo]
RolstMAIR.

MR Al Fof ALE

2RIE x|
> BlueBox of 2XE S MRIGAAILR
(Duravit MBEAM MAL # 57112 &%),

B otreste stestx| ote Mz A
oAl MEIZS AR EHAIAIL,

29



SODURAVIT

AEREHEEE Duravit HHBONBYTH
), T2 EELTHRATSEET Y, FEI<SFIC

BLECAIZRBLTLEEL,

NREELVER

AHRIHBEZ T -ELEREREBADOH

MFHdENTEET,

E=gOE L]
CHENHREICETS
AEEEESR

FEHMORBREH

[] REFREAOE

TOZALTF—%

CL & K0.5 MPa
HR 0.3 MPa
ARED & K1.0 MPa
1 MPa = 10 bar = 145 PS|
BKDIR &&60 °C
30

REICHTBER
TP EIEIC & BB

> AL TPREFICEIREBEFREEALT
<EEV,

> BRESERY., YHNEE

> EXBEREOEDDIRERCELEEETFL
TLEELY,

> BKEBRKEZERTDEMOENZEAD
LTLEEL,

> BAKE—R—EHICHRBIDEIFE, X—D
—DERICHE>TLEEV,

WA TROZEE

EREY MO
> TRt Y N#%EBlueBox (CHLY) fHFE
9. Duravitzst BB EMAL # 57112%
CEREEW,

B semssua— sgmvs

> PLOAFPRIVI-ZEFERALTL
ZEW,

MAL_57110/23.08.6



SODURAVIT

Aadal) claldi )

Gamd) g adadl) cilibial)

S il ALl el S el B <

Lol )yl il 9 gitally )yl

Lalall (S ) 8l Gl S8 B3IV Gy <
Addaall puledll NS5 Al olaall (38 5a

Aalull sl @ 55 G ) 35 8 G el ol <
Bl

A sl Ll clilin ahaiuly LS 5 ) ja) die <
i) ol o) 5V e )

s Al Jea claldy)

388 e sanall S 5
e 53kl e sl S5 <
sl s S 5 Jida kil (BlueBox
MAL # 57112

ERE RS PN EU P A a‘-\iﬁu\n
(S sS Bacl e g giad) oSl aadtu) <

MAL_57110/23.08.6

Cang el g latia e am Y 12 Ja Jalal) 138 2ay
by gl o iy dliay A3) B

Jualill g ddagiucal) 4 ganal)
5V S i pmadie U (e V) il S S mand Y
Jsal gras
S Jom i ) el
Juadll 128
ot
Sy (e aSlall X
sl alla
ol

At el

JSul ae 0.5 (ol 2y Jstl) bara
JSuli e 0.3 4 (oo sall
JSuls e 1.0 osl 2ny Canill i

A e das/dl) 145 = 110 = dSulilane 1
2° 60 bl any (AL el 3 ) s Ay

31



SODURAVIT

# C14200 0150

# C14200 0160
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# TH4200 0150

# TH4200 0160
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